

Stadtrat

Marktgasse 58 Postfach 1372 9500 Wil 2

stadtkanzlei@stadtwil.ch www.stadtwil.ch Telefon 071 913 53 53 Telefax 071 913 53 54

20. März 2013

Bericht und Antrag an das Stadtparlament

Jahresbericht 2012 der politischen Gemeinde Bronschhofen

1. Berichterstattung

Der Jahresbericht der bisherigen Gemeinde Bronschhofen gibt in zusammengefasster Form Auskunft über die Geschäftstätigkeit des Gemeinderats und der Gemeindeverwaltung im letzten Jahr der Selbstständigkeit der Gemeinde Bronschhofen. Er wurde von den bisherigen Mitgliedern des Gemeinderats sowie den ehemaligen Mitarbeitenden der Gemeindeverwaltung Bronschhofen erstellt.

Der Jahresbericht gibt Auskunft über die Ereignisse des vergangenen Jahres innerhalb der Gemeinde Bronschhofen. Es liegt in der Natur der Sache, dass ein solcher Jahresbericht erst kurz vor oder nach Ablauf des Berichtsjahres erstellt und somit auch erst im darauf folgenden Jahr genehmigt werden kann. Dies hat vor allem am Ende einer Amtsdauer zur Folge, dass oftmals die während des Berichtsjahrs zuständigen und verantwortlichen Verfasserinnen und Verfasser des Berichts, wie insbesondere die entsprechenden Mitglieder des Gemeinderats, im Folgejahr nicht mehr im Amt sind und somit den Bericht auch nicht mehr genehmigen können. Dies speziell auch im Falle einer Gemeindevereinigung, bei welcher wie vorliegend bei der Vereinigung der Gemeinden Wil und Bronschhofen die Anzahl Exekutivämter im Stadt-, bzw. Gemeinderat von zehn auf fünf reduziert wurde.

Diesem Umstand ist Rechnung zu tragen. Bei der Beurteilung und der Genehmigung des Jahresberichts der Gemeinde Bronschhofen stützte sich der Stadtrat daher auf die Ausführungen der 2012 zuständigen Ressortverantwortlichen des Gemeinderats Bronschhofen ab und geht davon aus, dass diese ihre Berichterstattung nach bestem Wissen und Gewissen verfassten.



Seite 2

2.	Antrag

Herr Präsident Sehr geehrte Damen und Herren

Der Stadtrat unterbreitet Ihnen gestützt auf Art. 34 Abs. 4 lit. a der vorläufigen Gemeindeordnung folgenden Antrag:

Es sei festzustellen, dass das Stadtparlament vom Jahresbericht der politischen Gemeinde Bronschhofen über das Amtsjahr 2012 Kenntnis genommen hat.

Stadt Wil

Susanne Hartmann Stadtpräsidentin Christoph Sigrist Stadtschreiber